Ak partner otvoril 5 srdc a vy mate 4 list pikovy a 3 list srdcovy, ako som uz pisal, nemali
by ste rovno sfitovat srdcia, ale radsej ukazat 4 list pikovy. Ak ma partner 4 listé piky,
tak vam ich sfituje, ak ich nema, tak podla toho aky ma list, nieco povie a srdcia sfitujete
dodatocne.

Ak mate obidve tieto zhody, tak:

1. cCastejSie je viac zdvihov na fite 4-4

2. ak aj je pocet zdvihov v oboch fitoch rovnaky, méte indiciu pokusit sa licitovat aj so
slabsSim listom hru, pretoze pomerne ¢asto pri dvoch zhodach je cela hra
realizovatel'na aj na menej FB

Hoci je vySSie uvedené pravda, ak by sa tieto subezné zhody vyskytovali zriedka, vasSe
vysledky by velmi neovplyvnilo, ¢i budete alebo nebudete postupovat uvedenym
spbésobom. Dalo by sa sice vypocitat, akd je pravdepodobnost tychto zhod, pouzil som
vSak znovu metdédu Monte Carlo a dal som vygenerovat 10000 rozdani, v ktorych ma
sever aspon 5 list srdcovy a 12-17 FB a juh ma 4 list pikovy a 3 list srdcovy od 7 FB. Pre
sever som stanovil eSte jedno obmedzenie a to, ze ma najviac 4 list pikovy. Ak by mal 5
list pikovy, tak by predsa otvoril 1 pik s vynimkou pripadu rozléh 5-6, 5-7 a viac. Tie su
vSak v tejto chvili v naSich dvahach zanedbatelné.

V tychto 10000 rozdaniach mal sever:

462 krat 0 pikov
1939 krat 1 pik

3399 krat 2 piky
2974 krat 3 piky
1226 krat 4 piky

Takze pravdepodobnost toho, ze ak mate fit 5-3 a vy méte popri trojliste v partnerovej
farbe nejaky Stvorlist je viac nez 12%. Takze to uz asi stoji za to zistit, ¢i td druhl zhodu
mate. Zo symetrie vyplyva, ze uvedené plati pre lubovolné farby, lenze ak je jednou z
farieb lacnd, tak aj ked bude v lacnej farbe viac zdvihov, ak nechcete licitovat slem,
budete hrat 4 v drahej.
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